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ArA DA 10^ sESSÃo oRDINAzuA Do IIIÊNIo DF,2025 A2026,01 DE AIIRIL DE202s.

Ao 0l (primeiro) clia clo mês cle abril de 2025 (dois rnil e vinte e cinco), na sede do

Pocler t,egislativo Mr-rnicipal, sito a Travessa Alvaro de Irreitas, 06, Oentro, nesta

cida6e, à hora Regirnental, reuniram-se em Sessão Ordinária, lJxcelentíssirnos

Senl-rores Vereadores do Munícipio de Pedrinhas/SE, do Estaclo de Sergipe, sob a

presiclência do Vereador José Aronadisson Gois do Nascimento, presentes à hora

iegirnental os vereaclores, o 1o secretário João Apolinário dos Santos, 2o secretário José

Logrcnço dos Santos, Marcio Santos Silva, João Guilherme Costa Soares, Carlos

I{oclrigucs cle Sarrtana, Joeclna Iireire Moura, Jozeano Il'rancisco dos Santos. I-Iavendo

qgorr11 legal, o Senhor Presidente declarou aberla a sessão, no expediente, danclo

início a abefiura clos trabalhos legislativos. O presidente convida o 1o secretário João

Apolinário dos Santos, para fazer a leitura da Ata da sessão, Ata aprovacla por

unanimidade. Faz o uso da palavra o vereador Marcio Santtls Silva: O vereador

clestaca os esÍbrços cla aclministração municipal cle Pedrinhas em cliversas áreas,

inclr-rinclo saúde, assistônçia social, inÍiaestrutura e educação. O orador elogia a gestão

cla preleita ll'rancecleicle e a atuação dos vereadores, ressaltanclo conquistas como a

arnpiiação clos serviços médicos, incluindo pediatria e ultrassonografia, a distribtlição

cle alimentos para famílias e investimentos em mobilidade e infiaestrutura, colrlo

calçamento de ruas. Ele também menciona a necessidade de mais contratações na saÚtdcr

cleviclo à crescente dernanda e rebate críticas sobre o uso <ios recursos públicos,

alirrrnando que cstão sendo bem administrados. Faz, o uso da palavra o vereaclor

.lozeano lr'rancisco dos Santos: O vereador destaca os avanç(ls da gcstão cla proÍbita

Francecleide em Pedrinhas, elogiando o trabalho da Secretaria de Obras na tnanutenção

da ciclacle e ressaltanclo que sua aclministração realizou mais pavimer-rtação do cir-re

qualquer outra. O vereaclor convida os cidaclãos a se cadastrarerl para receber peixe e

arroz, pa Semarra Santa e menciona a licitação de veículos para saúcle e assistência

social. Alem disso, elogia a Secretaria de Saúde e antecipa a arnpliação do atendiment<r

meclico ate as 22h. Itaz, o uso cla palavra o vereador João Apolinário dos Santos: O

vereaclor aborcla cliversas realizzrções e desafios da adn-rinistração municipal de

i)ech-irrhas. Ele clestarca investirnentos elrr iluminação pública, pavirnentação c

irifraestrutura, urencionando o trabalho da prefeita ]rrancecleide e o apoio de deputados

como irábio l{eis. Ille cita a rnelhoria cla ilumir-ração em diversos pontos da cidaclc e a

inrportância cias cmenclas para acompra de luminárias. Além disso, ressalta obras c'ol]]o

a pavimeltação {a Alfava ca) a construção de utna quadra esporliva e a chcgada dc

ecluipamentos de saircle, incluinclo urn ultrassoffr e um rnicro-ônibus. Ille tambern

gnlariz;^ a lecessidade cte valcsrização do esporte e da cr-rltura na cidacle, sugerinclo urn

maior plarrejarnento para eventos espotlivos e sociais, como festas juninas e cLlrslos

profissionalizantes. No final, faz. uma crítica construtiva à construção da praça

Iler.ibalclo Alves cle G.óis, sugerindo mais iuvestimentos para tornii-la uÍn esPLlÇo

,t-ttr§/trssr\At,\ lto Dti t,.Rl],t]i\s,06- cEN'illo - p EDIUNHÀS/SI' - cEP: 49350-000 - l"oNo (79) 364U-1784

ctn\l'.1:32.745.84610001-47.-cilnrflrà\,orcrrtlorcspetlrirrlt.ts(rr)hotrllrlil'conr



§1i:+':?ili;rgà'

ltÍtffil
,ffi.

ESTADO DE SERGIPE / PODER LEGISLATIVO
CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRINHAS/SE
,Tl ES DO NASCIMENTOm

lxoderno e bem estruturado.Faz o uso da palavra o vereador João Guilherme Costa
Soares: O vereador convoca a população a comparecer ao cadastramento para reÇeber
peixe e arro4 ressaltando que há uma grande quantidade disponível e incentivando
todos a parliciparerl ljaz o uso da palavra a vereaclora Joedna Freire Moura: A
vereadora parabeniza a secretária de Assistência Social, Ágn.s, pelo seu trabalho,
agradcce à preleita pela preocupação com a população e reforça o convite para que os
cidadãos compareçarr ao CITAS para se cadastrar e receber o peixe da Sernana Santa.
Faz o uso da palavra o vereador Jozeano lrrancisco clos Santos: O vereador solicita à
assessoria da casa a elaboração de uma indicaçáo, em nome de todos os vereadores,
para a instalação cle uln poço aftesiano no povoado Bela Vista, destacando a

neccssiclade da obra. Faz o uso da palavra o vereador Carlos Rodrigues de Santana:
O vereador volta a cobrar providências sobre a ambulância e o micro-ônibus de
Pedrinhas. Ele clcstaca que o rnicro-ônibus já foi consertado, mas ainda não está sendo
utilizado paraviagens aAracaju, o que tem levado a populaçáo a fretar carros. Além
clisso, denuncia que a arnbulância quebrou novarrrente pouco tempo após o conserlo,
sugerindo que a administração alugue uma arnbulância até que o problema seja
resolvido de forrna definitiva. Tambén-r cornenta sobrc a reforma dapraça, ressaltando
que o viilor destinado ó baixo para uÍna obra de qualidade c solicitando a divulgação
do projeto. Por fit"n, relata sua participação na exposição em Lagarlo ao lado de outros
vercadores e comcnta sobre alianças políticas, mencionando a sua própria parceria com
o clepr"rtado Cristiano Cavalcante.Iraz o Llso da palavra o vereador José Lourenço dos
Santos: O vereador cobra rnelhorias na coleta de lixo na ruas, onde os caminhões não
estão descendo até as casas, obriganclo moradores a carregarerrr o lixo ate a esquina.
Ele pede que a Secretaria de Obras resolva a situação. Também critica a base do
governo rnur-ricipal por não mencionar suficientemente o deputado Fábio Reis, que,

ã' segundo ele, tem destinado muitos recursos para Pedrinhas. Afirma que as conquistas
da cidade são fruto do trabalho coletivo dos vereadores e que todos devem ser
reconhecidos. Faz o uso da palavra o vereador João Apolinário dos Santos: O
vercaclor aborda a dificuldade enfrentada para obter a licença da DEMA para a
construção da praça no Mutumbo, destacando os desafios burocráticos e a clemora na
liboraç:ão dcvido irr solicitação cxcessiva dc documcntos. Apesar dc It$ 500.000 estarerr
disponíveis na conta da prefeitura desde o ano passado, a obra ainda não começou
deviclo à pendência da licença. A praça foi liçitada por R$ 360.000, com a possibilidade
de Lrsar o valor sobrando para implementar rnelhorias. Ele menciona a.inda a

possibilidade de utilizar a sobra do recurso para adquirir um terreno vizinho para novos
projctos, colro Llma praça ou ponto de ônibus. O vereador também inclui um convite
ao apoio ao deputado Fábio Reis, enfatizando a imporlância de buscar benefícios e

projetos para o rnunicípio. O vereador encerra colr agradecirnentos e expíessa sua
esperança de qr"re a obra possa finalmente começar.Faz o uso da palavra o Sr. Presidcnte
.Iosé Aronadisson Gois do Nascimento: O presidente aborda vários temas
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relacionados à política local e à gestão municipal, destacando questões de exclusão
política e de apoio entre os membros do governo. O vereador faz um lamento pela
exclusão do vice-prefeito Cláudio Sá da gestão, enfatizando sua contribuição durante
a campanha e seu apoio fundamental na construção da adn-rinistração da prefeita
Francecleide. O vereador critica a gestão por não valoriz,ar aliados impoftantes,
incluindo ele próprio e outros membros do legislativo, e questiona a falta de
reconhecimento do trabalho feito por Cláudio e outros colaboradores. Ille tambem fala
sobre as dificuldacles na relação entre a gestão e os vereadores, e a exclusão de Cláudio
e oLrtros aliaclos da equipe administrativa. O presidente se posiciona corro alguérn Íiel
à gcsteio, uras destaca a necessidade da prefeita rever suas atitudes e se aproxirnal'clrr
n'rais clos vereerdores e do vice-prefcito. Ille também menciona a importância da
transparência e da comunicação entre os poderes Executivo e Legislativo. Neste
tnoutento nada mais l-ravendo atralar, o Senhor Prcsidente declara encerrada a Sessão
Ordinária e deterrninou a lavratura da AIA e convoca os vereadores para próxima
sessão ern dia e horário regimental.
SAI,A DAS SESSÕES DA CÂMARA MI]NICIPAL DE PIIDRINIIAS/SE, I]M O 1 DE
AI][{II, DB 2025
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